

各 位



平成 27 年 5 月 1 日

会 社 名  太陽ホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 佐藤 英志  
(コード番号 4626 東証一部)

問合せ先 社長室長 稲垣 均  
(TEL 03-5999-1511 (代表))

## (訂正)「その他の関係会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が平成 27 年 3 月 3 日付で、開示いたしました「その他の関係会社の異動に関するお知らせ」について内容に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正に至った経緯

当社は、平成 27 年 1 月 30 日付「自己株式の取得及び自己株式の公開買付けに関するお知らせ」にて公表のとおり、平成 27 年 2 月 2 日から平成 27 年 3 月 2 日までを買付け等の期間として、自己株式の公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)を実施しておりましたが、本公開買付けに当社の主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社である株式会社光和(以下「光和」といいます。)からその保有する当社普通株式の一部である 2,500,000 株について応募がありました。

本公開買付けの結果、当社は、当該株主の応募株式の全部を買い受けることとなったため、本公開買付けの決済の開始日である平成 27 年 3 月 24 日付で、光和は当社のその他の関係会社に該当しないことと判断し、「その他の関係会社の異動に関するお知らせ」を平成 27 年 3 月 3 日付で開示いたしました。

これは、光和の議決権所有割合が 20%未満となることから、「その他の関係会社」に該当しないと判断しましたが、引き続き当社と光和には役員の兼任があるため、従前どおり「その他の関係会社」に該当いたします。

#### 2. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等

今回の訂正により、光和は開示対象となるその他の関係会社に該当いたします。

#### 3. 訂正箇所(下線部分は訂正箇所を示しております。)

#### 【訂正前】

#### 3. 異動前後における光和の所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数(議決権所有割合)		
		直接所有分	合算対象分	合計
異動前 (平成 26 年 12 月 31 日現在)	主要株主である筆頭株主 及びその他の関係会社	65,544 個 (25.70%)	—	65,544 個 (25.70%)
異動後 (平成 27 年 3 月 24 日予定)	主要株主である筆頭株主	40,544 個 (17.63%)	—	40,544 個 (17.63%)

【訂正後】

3. 異動前後における光和の所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数(議決権所有割合)		
		直接所有分	合算対象分	合計
異動前 (平成 26 年 12 月 31 日現在)	主要株主である筆頭株主 及びその他の関係会社	65,544 個 (25.70%)	—	65,544 個 (25.70%)
異動後 (平成 27 年 3 月 24 日予定)	主要株主である筆頭株主 及びその他の関係会社	40,544 個 (17.63%)	—	40,544 個 (17.63%)

4. 今後の見通し

今回の訂正による当社の連結業績に与える影響はありません。

以 上